Echelle de somnolence d’Epworth

Cette question concerne votre mode vie habituel au cours des derniers mois. Au cas ou
une des situations ne s’est pas produite récemment, essayez d’imaginer ce qui se

passerait.

Pour répondre, utilisez I'’échelle suivante en entourant le chiffre le plus approprié pour
chaque situation :

0 = aucune chance de somnoler

1 = faible chance de s’endormir

2 = chance modérée de s’endormir

3 = forte chance de s’endormir

_ _ Probabilité de
Situation .
s’endormir
Assis en train de lire 0 1 2 3
En train de regarder la télévision 0 1 2 3
Assis, inactif, dans un endroit public (au théatre, en réunion) 0 1 2 3
Comme passager dans une voiture roulant sans arrét pendant une 0 1 2 3
heure
Allongé I'aprés-midi pour se reposer quand les circonstances le 0 1 2 3
permettent
Assis en train de parler a quelqu’un 0 1 2 3
Assis calmement apres un repas sans alcool 0 1 2 3
Dans une auto immobilisée quelques minutes dans un 0 1 2 3
encombrement
Score =
Résultats

0-10 : somnolence légére
11-15 : somnolence modérée
16-24 : somnolence sévere
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